销机构的公告

根据泰达荷银基金管理有限公司(简称"本公司")与安信证券股份有限公司签署的基金销售代理协议,自2007年7月5日起,安信证券股份有限公司在原广东证券股份有限公司的营业网点对投资者开始代理销售泰达荷银价值优化型系列行业类别证券投资基金(包括泰达荷银成长类行业证券投资基金、泰达荷银周期类行业证券投资基金、泰达荷银稳定类行业证券投资基金)、泰达荷银行业精选证券投资基金、泰达荷银风险预算混合型证券投资基金、泰达荷银货币市场基金、泰达荷银效率优选混合型证券投资基金以及泰达荷银首选企业股票型证券投资金。

上述业务的具体办理程序请遵循安信证券股份有限公司的相关规定。

投资者可以通过以下途径咨询有关详情:

公司名称:安信证券股份有限公司

注册地址:深圳市福田区金田路 2222 号安联大厦 34 层、28 层 A02 单元

办公地址:深圳市福田区金田路 4018 号安联大厦 35 层

法人代表人: 牛冠兴

联系人: 李瑾

联系电话: 0755-82825555

传真: 0755-82825550

公司网址: www.essences.com.cn

投资者欲了解以上各只基金的详细情况,请仔细阅读上述基金的招募说明书和基金合同等相关法律文件,也可致电泰达荷银基金管理有限公司客户服务电话 400 698 8888 (免长话费)、010-66555662 或登录本公司网站 www. aateda. com 查询。

特此公告。

泰达荷银基金管理有限公司 2007年7月4日